

中招体育考啥? 请您周五来抽号确认

有意愿的家长请在市教育局官微报名,全市随机抽取60人

本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤)一年一度的中招体育考试牵动人心,2021年郑州中招体育考试项目抽号定于2020年12月18日(周五)上午10点进行。为确保考试公平公正,即日起,市教育局面向省会初三学生家长发出邀请,计划从符合条件的报名家长中随机抽取60人参与2021年郑州中招体育考试项目抽号,网上报名即日启动。

2021年郑州市将继续采用“必考项目+抽号项目+考生自选项目”的中招体育考试方案。其中,统考项目由郑州教育微信平台

随机抽取60名符合条件的家长同各界代表抽号决定。按照要求,报名参加现场抽号的家长,必须是郑州市内九区初三学生的父亲或母亲,市内九区包括金水区、二七区、中原区、管城区、惠济区、经开区、高新区、郑东新区和航空港区。报名时,家长可通过郑州市教育局官方微信公众号“郑州教育”(微信号 zhengzhoujiaoyu)进行报名,报名时需依次输入“学生姓名+学生身份证号+学校+年级+家长姓名+家长身份证号”报名信息,由于系统限定人数为500人,提醒

符合条件有意参与的家长及时尽早报名。12月17日,系统将随机抽取60位符合条件的家长。为保证抽号工作的顺利进行,教育部门将对家长报名信息二次核实,一旦发现不实信息将视为自动放弃,请报名者务必保证报名信息真实有效,确保报名者本人能够按时到现场参加活动。

按照计划,2021年郑州中招体育考试项目抽号定于2020年12月18日(周五)上午10点进行,参与现场抽号的家长应于12月18日(周五)上午9点入场。入场时,须

携带本人身份证入场,现场禁止携带任何拍摄设备。同时,为配合疫情防控,请务必戴好口罩,自觉做好防护。

据介绍,参与中招体育考试项目现场抽号人员包括:郑州市人大代表(6名)、政协委员(6名)、市教育局代表(6名)、教师代表(10名)、学生代表(10名)、家长代表(60名)、新闻媒体代表和郑州市公证处人员组成。其中,学生代表由教师代表在本校初三学生中选取,其他代表由市人大、市政协、市教育局选派人员参加。

不动摇不松劲不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为
电话:城市管理服务热线 12319 “绿色郑州”官方微信
郑州报业集团新闻热线 96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博
邮箱:zbrm123@163.com

扬尘污染防治
曝光台

决胜扫黑除恶收官年

黄土垃圾裸露上千平方米,工地积尘道路逾千米 石材切割无降尘,现场掺拌水泥,无喷淋……

杲村城中村改造工地脏乱差 督导人员直呼“无法直视”

本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智 文/图)12月11日,记者跟随郑州市污染防治督导组七处,对重污染天气管控落实情况督导检查,并对督导组交办问题进行核查。

当天共检查四处工地,开具督企交办单3份,口头交办1处。其中杲村城中村改造项目基本处于无管理状态,督导组人员声称,现场的脏乱差程度,半年以来从未遇到。



督导组人员介绍,该工地未录入控尘系统,违反二级应急管理措施进行拆迁作业。在开具的督企交办单上,足足列出了7条,情况较为恶劣。

东明路“明珠宾馆”翻新工地 不守规矩违反管控施工

当日督导组接调度,赶到东明路顺河路明珠宾馆翻新装修工地,院内处于停工状态,但可清晰看到道路存在积尘、掺拌水泥痕迹,工地门前道路破损严重,内部也存在一定的脏乱情况。

未来路办事处工作人员赶到现场后表示,该宾馆目前隶属三门峡驻郑办事处,前期办事处与社区多次以口头或书面形式通知,管控期间不允许施工,工作人员也多次告知,但没啥效果,工地不听话不按规定干活。

未来路办事处后来向区里打报告,联系市督导组12月7日前来查处,勒令该工地立即停止施工,明珠宾馆施工方称没有接到任何停工的通知,直至办事处将历次通知保存的照片拿出做证据,对方才无话可说。

除违反管控施工外,该宾馆楼体以及宾馆的院内,还存在多处违章建筑。

杲村城中村改造 现场脏乱差“令人无法直视”

当天下午,督导组巡查到一处现场“令人无法直视”的工地,用督导人员的话来讲,“自5月份至今从未见到过如此脏乱差的工地”,先不说“八个百分百”,就连现场管理也根本不存在。

该工地全称为杲村城中村改造项目观臻苑K2地块,位于文化路与滨河路附近,建设单位是河南锦家置业有限公司,施工单位是河南闽兴建设有限公司。

该工地设置两个出入口,其中北侧出入口无车辆冲洗装置,配套幼儿园工地内南侧、东侧、北侧,无喷淋装置,主工地西侧、南侧喷淋缺失超过500米。

工地内多处现场掺拌水泥,大面积黄土、建筑垃圾裸露未覆盖到位,面积超过1000平方米,场内道路积尘较厚,长度超过1000米。

此外,多处人工切割石材无任何降尘措施,西门出入口处的扬尘责任牌损坏。

在督企单上,督导人员列出了8条,查处问题栏的空间已无法容纳更多内容,督导组现场要求金水区攻坚办、监管单位督促整改到位,依法依规处理。

抢劫、敲诈勒索、开赌场……
被控十几种罪名

30人涉黑案开庭审理

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 李媛媛)危害公共安全罪、抢劫罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪、非法持有枪支罪、强奸罪、妨害作证罪、故意伤害罪……昨天记者获悉,登封法院公开审理梁某成等30人涉黑案。

登封市人民检察院指控:1994年以来,被告人梁某成、梁某国等人多次在灵宝实施违法犯罪,并长年受到梁某成哥哥梁某民(原灵宝市公安局副局长)的庇护、纵容,至1999年形成以梁某成为首的黑社会性质组织。该组织无事生非,随意殴打他人,任意损毁公私财物;受雇为当地金矿矿主护矿,并多次抢劫他人矿石;在灵宝市电力宾馆、紫金宫酒店、强人街等地开设赌场或者为他人开办的赌场提供保护;利用组织恶名,肆意认定借款为入股,或者认定入股为借款,以此获取高额利息或者分红,获利400余万元;以非法占有为目的,利用其涉黑组织的恶名和强势,采取威胁、胁迫手段,敲诈勒索多人,获取非法利益2000余万元;被告人梁某成将其非法获取的钱财,通过借贷给他人获取利息,投资开办金矿、开发房产等方式,使非法所得持续产生利润、孳息;拉拢腐蚀司法工作人员,为组织成员开脱罪责;在组织成员为组织利益受伤时,梁某成向雇主索要医药费分发给受伤人员;为给组织成员提供经济保障,梁某成通过给其介绍保安、司机、看场子等工作,并为个别组织成员介绍生意的方式,扩大组织成员的经济能力。

公诉机关认为,梁某成等30名被告人的犯罪事实清楚,证据确实充分。应分别以组织、领导、参加黑社会性质组织罪,以危害方法危害公共安全罪,抢劫罪,敲诈勒索罪,聚众斗殴罪,寻衅滋事罪,强迫交易罪,赌博罪,开设赌场罪,非法持有枪支罪,强奸罪,妨害作证罪,故意伤害罪,妨害公务罪,徇私枉法罪,包庇、纵容黑社会性质组织罪,受贿罪,利用影响力受贿罪,贪污罪追究各自的刑事责任。

庭审中,控辩双方及被告人在审判长的主持下,围绕本案的指控事实、罪名、证据及涉案财产的处置进行了举证、质证和辩论,充分发表了各自的意见,30名被告人作出最后陈述,有16名被告人自愿认罪认罚。

嵩山路二环支路口小游园工地 露天焊接没焊烟收集装置

当天上午,督导组沿嵩山路上行驶至二环支路时,发现路口东北侧几名工人正在露天进行电焊作业,未设焊烟收集装置,任由焊烟飘散在空中。

在不足130平方米的空地上,工人已焊接了27根高约3米的钢柱,还有2根摆放在一旁。现场工人介绍,这片空地准备建个小游园,属于嵩山路道路提升工程的一部分,建设单位为二七区建设交通局。

督导组现场开具督企交办单,要求二七区攻坚办、五里堡路办事处督促整改到位,依法依规处理。

福元路玉凤路口拆迁工地 土石方作业无任何湿法措施

随后根据市民投诉举报,督导组赶到福元路玉凤路口东南角,此处为一处拆迁工地,一台钩机正在无任何湿法措施的状态下,进行土石方作业,一旁建筑垃圾的碎渣也未覆盖,风过起尘严重。

此外,该拆迁工地四周围挡未设置喷淋设施,出入口也未设置车辆冲洗装置,黄土裸露面积约300平方米,场内积尘较厚超过2毫米,一台破碎机也无环保标志。